



# Голос времени

15 ИЮЛЯ  
СУББОТА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 56 (6713)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Сообщает пресс-служба губернатора

### Нацеливаться на активную работу

Губернатор края А.Черногоров провел краевое селекторное совещание, на котором был обсужден важнейший на сегодняшний день вопрос - о проведении уборки зерновых и зернобобовых культур, сопутствующих работ и заготовке кормов в 2006 году в рамках реализации приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса».

С докладом по теме совещания выступил министр сельского хозяйства Ставропольского края Валерий Кулинцев, подчеркнувший, что в текущем году на поддержку АПК было направлено 635 млн. рублей, а также еще 211 млн. рублей на компенсацию затрат на ГСМ. Благодаря предпринятым усилиям, удается поддерживать положительные тенденции в зернопроизводстве края. Хлебобобы Ставрополья сегодня преодолели рубеж по намолоту зерновых культур в 3 млн. тонн, из которого 83% составляет продовольственное зерно. Лидирует Ипатовский район, засыпавший уже в закрома свыше 300 тыс. тонн зерна.

Затем были заслушаны сообщения о положении дел на местах руководителей некоторых районов. Темпы и качество уборки зерновых культур вполне удовлетворительные. И задача, по мнению губернатора, сейчас состоит в том, чтобы не допустить сбоя ни на одном участке.

Александр Черногоров напомнил, что не тот урожай, что «на глазах», а тот, что в закромах. Так что первоочередная задача, которая стоит сегодня перед аграриями края, - привлечь все имеющиеся резервы для увеличения темпов уборки и снижения до минимума потерь зерна, а затем необходимо выгодно реализовать все собранное.

Не менее важной задачей является проведение сопутствующих работ, поскольку по существу это уже задел

нового урожая. Необходимо, и особенно при подготовке почвы, постараться максимально переходить на энергоресурсосберегающие, высокоэффективные технологии. Самые строгие меры будут предприняты к тем руководителям, которые «закрывают глаза» на случаи сжигания стерни.

Отдельно губернатор заострил внимание участников «селектора» на ходе реализации инициативного Президентом страны приоритетного нацпроекта «Развитие АПК». «Хотя основной акцент в нем сделан на подъем животноводства, - отметил он, - мы сегодня прекрасно понимаем, что без дальнейшего увеличения объемов заготовки кормов и улучшения их качества невозможно добиться роста в производстве молока и мяса. Нужно взять под особый контроль также бытовое обслуживание сельчан и должное освещение в СМИ их трудовых достижений. Чтобы человек труда получил заслуженное внимание и поддержку».

Обращаясь к руководителям муниципальных образований, А. Черногоров подчеркнул, что уже сегодня необходимо просчитать и принять меры по заготовке продовольственного зерна и созданию резервных фондов для обеспечения хлебом населения непосредственно в своих районах и городах. Губернатор напомнил, что каждому на своем месте нужно нацеливаться на активную работу. Только тот, кто работает, получает результаты.

## 213 вопросов

Именно столько вопросов различной направленности поступило из Ставропольского края в ходе проведенной 6 июля Президентом страны Владимиром Путиным интернет-конференции. Александр Черногоров провел совещание с членами правительства СК и руководителями подразделений его аппарата, на котором дал поручения ответственным лицам тщательно проанализировать и в оперативном порядке изучить поступившие вопросы, определить существующие проблемы по курируемым направлениям деятельности, наметить мероприятия по их устранению и реализации. Контролировать выполнение поручения будет вице-губернатор Борис Калиничев.



Жатва-2006

По сведениям райсельхозуправления, на утро 13 июля в районе практически завершена уборка озимого ячменя. На круг получено по 34 центнера зерна, валовой сбор составил 11490 тонн.

Полным ходом идет уборка озимой пшеницы. Самая высокая урожайность (46,6) - в ООО «Байсад Агро», по 43 центнера с гектара собирают в СПК «Советский» и по 41,8 - в колхозе им. Калинина. Фермерские хозяйства убрали пшеницу на 30% площадей, урожайность - 30,2 ц/га.

Идет уборка также ярового ячменя, ведутся сопутствующие работы.

## Используя каждый погожий час

Пережив неблагоприятную осень прошлого года и холодную зиму, которая тоже вносила свои коррективы в планы земледельцев, хлебное поле колхоза им. Калинина выколосилось. Как только подошли сроки, горнозаводчане включились в жатву. Естественно, заранее все было подготовлено: и уборочная техника, и транспортные средства, и зерноток, припасены в необходимом количестве горюче-смазочные материалы. И настрой у хлеборобов рабочий. Знают они, что для их успешной работы созданы все условия. Если случится поломка комбайна, трактора или автомашины, тут же появляется «скорая помощь» - вовремя устраняет неисправность. В короткие промежутки отдыха доставляется питание непосредственно в поле. Нынче в хозяйстве отказались от столовых в подразделениях, и теперь пищу готовят в централизованной колхозной столовой. Стоимость обеда чисто символическая - 2 рубля 50 копеек.

Сейчас горнозаводчане уже убрали на всей площади (850 гектаров) озимый ячмень, получили на круг по 41,5 центнера зерна, валовой сбор составил 3527 тонн. В минувшую пятницу завершили косовицу и обмолот озимой пшеницы, которой было 2016 гектаров. Урожай порадовал. Ближится к финишу уборка овса на 226-гектарной площади. Продолжается жатва на полях ярового ячменя. Уборка ведется раздельным способом. Закончен обмолот озимого рапса (всего 290 гектаров) и приступили к уборке 365 гектаров гороха.

В первые дни жатвы проходили дожди, которые несколько снизили темпы уборки, но теперь погода установилась, и уборочно-транспортный комплекс работает стабильно, четко и слаженно, как единый механизм. Пока полностью не закончится уборка, никто не спешит домой: знают, как поработаешь, так и год проживешь.

Мы убедились, как слаженно идет работа в бригаде №3, возглавляет которую Михаил Шорстов. Хороших результатов добился молодой комбайнер Роман Горбовцов и его штурвальный Демьян Игнатов: из бункера своего комбайна они отгрузили 909 тонн зерна.

И по озимой пшенице в бригаде показатели высокие, намолочено



Комбайнер Роман Горбовцов с помощником Иваном Макагоновым.

3000 тонн зерна с урожайностью 44,5 ц/га.

Хорошо известно в районе имя колхозного механизатора и комбайнера Николая Стехова. В этом году, как и в прошлом, он работает со своим штурвальным Дмитрием Буркотом, студентом 4 курса инженерного факультета Ставропольского аграрного университета. Кстати, в 2005 году этот экипаж намолотил наибольшее количество зерна - 1316 тонн.

С каждым днем увеличивается поток зерна на току. Заведующий Василий Абаев доволен: зерно идет высокого качества. Оно подрабатывается, сортируется и засыпается в склады. Стараются работники тока качественно выполнить свое дело - и рабочие, и механизаторы, и водители.

Нынче на колхозных полях работают 12 своих комбайнов и только два, которых привлекли на уборку озимого рапса. Хозяйство имеет сейчас 8795 гектаров пашни за счет



Заведующий током Василий Абаев.

того, что арендует в Кабардино-Балкарии 1300 гектаров земли, а также 500 гектаров - у конезавода «Советский». Вся эта площадь используется разумно, с высокой отдачей.

По окончании уборки проводятся сопутствующие работы - закладываются основы будущего урожая.

Николай КИРЬЯНОВ.

## Всероссийская сельскохозяйственная перепись

### Спорятся дела

на переписном участке № 3 в станице Марьинской. Здесь во все дни недели, с утра и до вечера, трудятся, не покладая рук и ручек, три инструктора. Ежедневно каждый из них принимает не меньше полусотни переписных листов от переписчиков (их 20), проверяет, обобщает сведения, проставляет коды. Затем листы группируют, укладывают в ящики, опечатывают и сдают в отдел статистики. Всего по станице надо переписать более трех тысяч личных подсобных и фермерских хозяйств. На 11 число больше половины уже «переписано». Например, у инструктора Лидии Чепель - 583 объекта из 1053.

- Мы радуемся, когда получаем лист, где вписаны корова, куры, свинья. Их не так уж много. Сегодня мало кто держит на

своем подворье корову, а одиноко живущие пожилые люди даже участок свой полностью обработать не могут, - говорит Лидия Петровна. - Конечно, есть подозрение, что не все отвечают откровенно: несмотря на все разъяснения, в людях еще не до конца изжит страх перед переписью. Особенно чувствовался он в начале переписной кампании. Некоторые наотрез отказывались отвечать на вопросы переписчиков. Но есть и противоположные примеры: два высоко сознательных гражданина сами пришли к нам на участок дать все необходимые сведения.

Возглавляет переписной участок Виктор Сламихин, он же координирует работу инструкторов в Прогрессе и Зольской.

Оксана ВОРОПАЕВА.



## ◆ Народное творчество

## Очередной триумф «Казачки»

Наши постоянные читатели и поклонники народного хора «Казачка» помнят, что в октябре прошлого года коллектив стал победителем регионального этапа Всероссийского фестиваля-конкурса народных хоров и ансамблей «Поет село родное», учрежденного Федеральным агентством по культуре и кинематографии и Государственным Российским Домом народного творчества. А недавно в Курске состоялся финал конкурса, где «Казачка» в единственном числе представляла Ставрополье.



На конкурс съехались коллективы со всей России - Брянской, Калужской, Кировской, Астраханской областей, республик Коми, Марий Эл, Северной Осетии. Выступали в трех номинациях: народный хор, вокальный ансамбль и фольклорный ансамбль. Компетентнейшее жюри, в составе которого были художественный руководитель фольклорной академии «Карагод», профессор Московского государственного университета культуры и искусств, заслуженный деятель искусств России Евгений Заснимов и доцент этого же университета, главный хормейстер Российского Дома народного творчества Петр Сорокин, выбирало лучших из лучших.

Наши земляки подготовили великолепную программу, в основу которой легли старинные песни гребенских, донских и терских казаков. Торжественно-строгие наполняли сердца слушателей трепетом и восторгом, трагично-протяжные валили душу, а зажигательно-веселые, с захватским свистом так и пол-

такивали пуститься в пляс. Пели азвучно, без искажающих звучание микрофонов. И эти голоса, несущие через века дошедшую до нас душу народную, потрясли. «Казачка» покорила всех - и вездливое жюри, и многочисленную публику, пришедшую на гала-концерт в областной драматический театр, и гостей как раз в эти дни проходившей в Курске межрегиональной ярмарки, и многочисленных журналистов, наперебой бравших интервью. И неспроста - наша «Казачка» признана лучшим в России народным хором! Она оставила позади лауреатов всероссийских и международных фестивалей, смотров и конкурсов. Коллектив и его художественный руководитель Александра Анищенко награждены дипломом и призом. Персональными дипломами за исполнительское мастерство отмечены баянисты - аккомпаниатор Владимир Шеврекуко и музыкальный руководитель хора Николай Сажожинов.

*От души поздравляем наших земляков и желаем новых побед*

*и выступлений. Очень хочется, чтобы новопопавцев знали и ценили не только в России, но и в родном городе, чтобы больше было концертов, на которые бы судовольствием ходили любители народной песни.*

Оксана ВОРОПАЕВА.

## ◆ В ученических бригадах

В лагере отдыха «Золотой колосок» Благодарненского района прошел 38-й краевой слет ученических производственных бригад.

Были подведены итоги конкурсов профессионального мастерства по десяти номинациям. Естественно, этому предшествовали два дня напряженной работы.

Ребята из 26 городов и районов края демонстрировали свое умение доить коров и пахать землю, представляли собственным умом изобретенные и собственны-

## ◆ В прокуратуре района

## Не заключают договор - обращайтесь к прокурору!

Анализ работы по защите конституционных прав граждан на труд и оплату труда свидетельствует о положительной динамике погашения задолженности по выплатам заработной платы на предприятиях и в организациях района.

В то же время информация, поступающая в прокуратуру района, свидетельствует об имеющих место случаях невыплаты или несвоевременной выплаты заработной платы работникам. Так, одним из способов уклониться от ответственности за невыплату заработной платы является незаключение трудового договора работодателем с работником в письменной форме. Отсутствие договора значительно осложняет доказывание факта работы гражданина на том или ином предприятии или организации.

Статьей 67 Трудового кодекса установлено, что трудовой договор заключается в письменной форме, составляется в двух экземплярах, каждый из которых подписывается сторонами. Один эк-

земпляр трудового договора передается работнику, другой хранится у работодателя.

Несоблюдение письменной формы трудового договора влечет нарушение трудового законодательства, за которое предусмотрена административная ответственность в виде штрафа вплоть до дисквалификации руководителя предприятия или организации.

Трудовой договор заключается вне зависимости от характера и срока работы. Немотивированный отказ от заключения трудового договора также является нарушением трудового законодательства.

В случае, если у вас имеется информация о работодателях, использующих наемную рабочую силу без заключения трудового договора, вы можете обратиться с заявлением на незаконные действия недобросовестных работодателей в прокуратуру района.

Михаил КАЛМЫКОВ,  
помощник прокурора района,  
юрист 2 класса.

## Рожь с овсом не перепутают

ми руками собранные технические рационализаторские модели, а также сдавали строгому жюри, состоявшему из профессорского и преподавательского Ставропольского государственного аграрного университета, зачеты по биологии, химии, экологии и другим предметам.

В этом году право поступить в университет на льготных условиях получили не только 10 победителей, но и те, кто занял вторые и третьи места, то есть все 30 призеров. Понятно, что приоритет отдавался выпускникам. Однако наши ребята тоже попали «под раздачу». За глубокие и прочные знания грамотами и ценными подарками награждены советчанин Алексей Постольник, Юля Поло-

ва из Комсомольца и орловчанка Катя Калинико. Еще одна представительница станицы Советской, Нина Ершенико, получила путевку во Всероссийский центр «Орленок» на Черноморском побережье, а Люба Бириюкова из Старопопавловской - путевку в санаторий на Кавказских Минеральных Водах от Ставропольского фонда социального страхования.

Кроме того, награды получили и ученические бригады, признанные лучшими по итогам работы за 2005 год. Сертификаты на технику победителям вручали министр образования края Алла Золотухина и заместитель министра сельского хозяйства Василий Лозовой.

## ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса

Государственное унитарное предприятие Ставропольского края «Жилищно-коммунальное хозяйство Кировского района» объявляет открытый конкурс по размещению государственного заказа на приобретение автономного источника тепловой энергии на ГДОУ «Детский сад № 1 «Радуга»: модульной котельной установки мощностью 0,1 МВт или котлов наружного размещения в количестве 2 шт., с поставкой вспомогательного оборудования.

Государственный заказчик: ГУП СК «ЖКХ Кировского района». Местонахождение, почтовый адрес: 357300, г. Новопопавовск, ул. Правды, 8. Номер контактного телефона: (8 87938) 2-10-94.

Источник финансирования: целевые финансовые средства - бюджет Ставропольского края.

Предмет государственного контракта: приобретение автономного источника тепловой энергии - модульной котельной установки мощностью 0,1 МВт или котлов наружного размещения в количестве 2 шт., с поставкой вспомогательного оборудования.

Сроки предоставления услуг: август 2006 года.

Порядок оплаты: I этап - целевые финансовые средства в размере 300 (триста) тыс. руб. перечисляются на основании письменного обращения ГУП СК «ЖКХ Кировского района» после предоставления им копии протокола конкурса по определению Исполнителя работ и письменного подтверждения о завершении работ по строительству подводящего газопровода и необходимых инженерных коммуникаций.

II этап - целевые финансовые средства в размере 100 (сто) тыс. руб. перечисляются в течение трех дней с момента предоставления ГУП СК «ЖКХ Кировского района» документации, подтверждающей целевое использование целевых финансовых средств по первому этапу финансирования и

письменного подтверждения об обеспечении условий, необходимых для выполнения Исполнителем монтажных и пусконаладочных работ.

Начальная цена контракта: 400 (четыреста) тыс. руб. В цену контракта должны быть включены расходы на уплату налогов и других обязательных платежей. Валюта - рубль РФ.

Конкурсная документация предоставляется всем заинтересованным юридическим и физическим лицам в письменном виде со дня опубликования извещения о проведении открытого конкурса в течение двух дней со дня письменного запроса о ее предоставлении, направленного по адресу государственного заказчика.

Плата за предоставление конкурсной информации не взимается. Конкурсные заявки принимаются в письменной форме в запечатанном конверте по адресу: г. Новопопавовск, ул. Правды, 8, кабинет ПТО.

Дата начала подачи конкурсных заявок: 17 июля 2006 года. Дата окончания подачи конкурсных заявок: 8 августа 2006 г. Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе произойдет 9 августа 2006 г. в 10-00 в кабинете ПТО по адресу государственного заказчика.

Заявки на участие в открытом конкурсе будут рассмотрены в течение десяти дней с даты вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу государственного заказчика.

Итоги конкурса будут подведены по адресу государственного заказчика в течение десяти дней с даты подписания протокола рассмотрения заявок на участие в конкурсе.

Преимущества, предоставляемые учреждениям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов, не установлены.

Обеспечение заявки не требуется.

Обеспечение государственного контракта не установлено.



На снимке: мастер производственного обучения Геннадий Ненашев, члены ученической бригады Рома Корнеев, Юля Казакова, Толя Залесных, Аня Кулакова, Андрей Запорожченко с мини-трактором.

## ◆ Суд идет...

## Прошли по одному делу

Ирине Шевченко из Новопопавовска всего 20 лет. Семей ей еще не обзавелась, нигде не работает, но уже освоила процесс изготовления наркотических средств, которые сама и употребляла. Милиционеры изъяли у нее маковую соломку.

На суде Ирина признала свою вину, раскаялась в содеянном. С учетом этого суд вынес приговор: два года лишения свободы условно с таким же испытательным сроком.

Меньше повезло новопопавовцам Алексею Гойшику и Марине Богиня. Они занимались незаконным ремеслом - сбытом наркотических средств, и были задержаны. По приговору суда М. Богиня 6 лет и 3 месяца будет находиться в колонии общего режима, А. Гойшик - 8 лет и 3 месяца проведет в колонии строгого режима.

Николай КИРЬЯНОВ.

## ◆ Сообщает пресс-служба губернатора

## Почта недели

За прошедшую неделю в адрес губернатора и правительства Ставропольского края поступило 208 обращений граждан, в том числе 63 на «Телефон доверия губернатора края», 127 поставлено на контроль.

Большая часть обращений поступила по вопросам жилищно-коммунального хозяйства - 106, или 51%, в основном по вопросам водоснабжения. Вопросы социального обеспечения населения занимают второе место по количеству обращений (21,7%). Особенно остро звучит проблема обеспечения лекарственными препаратами граждан, имеющих льготы. В своих обращениях ставропольцы рассказывают, что прежде, чем получить льготный рецепт, нужно отстоять огромную очередь в поликлинику, но еще сложнее потом по нему получить лекарство.

Всего решено положительно и приняты меры по 22 обращениям граждан, в 64 случаях - даны разъяснения.

Оксана МЕДЯНИК.



